

ГРИГОРИЙ ФЕДОРОВИЧ ГОРБАЧ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПО ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

В суровой борьбе с многочисленными врагами родилась и окрепла советская власть.

Последние враги — прозранные наимяны фашизма, троцкистско-бухаринские шпионы и диверсанты не раз пытались помешать победоносному движению вперед страны социализма. Шпионаж, вредительство, террор против всякой партии и народ — вот способы, к которым прибегают они в своей дикой злобе против рабочих и крестьян. Лакейски служа фашистскому капиталу, они готовы на все, лишь бы добиться своей гнусной предательской цели.

но как обещаны были эти попытки врагов прежде, так бесплодными останутся и вперед. Могущество социалистическое государство. Наша победоносная Красная Армия сметет с лица земли всякого внешнего врага, который попытается быть вторгнувшись в пределы отечества тружеников всего мира. Наши органы НКВД, выпустившие Лениным—Сталиным, беспощадным мечом пролетарской диктатуры развязав всякую гадину из фашистского лагеря и его передового отряда — троцкистско-бухаринской банды, которая попытается испоганить внутри или вне страны ужасы социалистического государства рабочих и крестьян.

службу делу социализма под руководством ленинско-сталинской партии и ее лучших сынов — Феликса Эммануиловича Дзержинского, Николая Ивановича Ежова, именоуказанные в воспоминаниях вождем народов великим Сталиным, честны всегда были и остаются зоркими часовым страны Советов. Они под руководством партии громили белогвардейских и эсеровско-меншевистских заговорщиков. Они сло-

или саботаж старых дарокак служак — верных лакеев помещиков и капиталистов, пытающихся развалить работу советского аппарата. По указанию великого Сталина чекисты вскрыли и раздалили промпартию, шахтавцев и всяких иных вредителей и хиберсантов. Их же, чекистам, славным воспитанникам ленинско-сталинской большевистской школы, принадлежит великая честь разоблачения и уничтожения полнейших банд Иудин-Троцкого, Бухарина, изменника Тухачевского и других.

Сталина и его ближайшего соратника и ученика железного наркома тов. Ежова, чекисты проигрывают свою геройскую работу по очищению страны от троцкистского -бухаринской и всякой иной фашистской сполохи.

Готовясь к выборам в Верховный

Совет ССР, шахтеры Ленинска своим капитаном назвали славного чекиста Григория Федоровича Горбача, начальника Новосибирского областного управления Народного ко-

жизненный путь тов. Горбаты—
это путь большевика. Он родился в
1898 году на Украине. Сын кресть-
янина - бедняка, товарищ Горбаты
18-летним юношем в 1916 году

вступает в большевистскую партию. Богда белогвардейцы и интервенты двинули свои войска против молодой советской республики, тов. Горбат в январе 1918 года вступает в Красную гвардию и с апреля становится начальником штаба отряда красных партизан.

В августе 1918 года тов. Горбач был арестован немецкими интервентами и просидел в их застенках до декабря. Отравлен красных партизан он был освобожден из тюрьмы, снова встал в ряды бойцов революции и был избран товарищем председателя попольного ревкома. В январе 1919 года тов. Горбач

Digitized by srujanika@gmail.com

Кавказского края и Омской области в качестве помощника, заместителя и начальника управления НКВД. Вместе со всей нашей партией тов. Горбэя организовывал и проводил борьбу по ликвидации кулачества как класса, по разоблачению троцкистско-бухаринской банды изменников, прятателей и убийц.

всегда, будь ни посыпал партии тов. Горбача, он, как верный сын рабочего класса, как большевик-сталинок закалки, с честью выполнил задания своей родной партии, своего класса по разгрому и уничтожению контрреволюции.

Партия и правительство достойно

— 1 —



в главе пастырского отряда за- онемели заслужив первы страной

зая город Трехизб и был назначен начальником штаба прилуцкого гарнизона Красной Армии, а в марте 1919 года, по решению партии, тов. Горбат был направлен на работу в органы ВЧК.

Горбача на ответственнейшие участки, туда, где требовалась твердая рука большевика - текнота. В ноябре 1920 года гор. Горбач был направлен на работу в качестве заместителя начальника особого от-

дела ВЧК 9-й Кубанской армии. В июле 1921 года он был переброшен на работу в качестве начальника особого отделения 2-й кавалерийской дивизии Клинова. В

последующие годы тов. Горбач по
западам партии ведет антишай-
скую борьбу по ликвидации кулац-
ко-белогвардейских банд в Терском
округе на Кубани, занимая все
время руководящие посты в орга-
нах ВЧК. В 1931 году тов. Горбач
входил в партии был направлен на
работу в качестве начальника Шах-
тинско-Лонецкого оперативного се-

Славные члены-парламентарии Новосибирской области вспомнили о заслугах Георгия Григорьевича Титова. Он дважды награжден званием почетного чекиста, а в 1937 году получил высшую награду СССР — орден Ленина.

им, подсвистом волы, возгла-
ляемые тов. Горбачем, под руковод-
ством ленинско-сталинской пар-
тии большевиков и ближайшего
соратника товарища Стадина Нико-
лая Ивановича Блюза — номад
выкрыли врагов из мечинистско-
аскерской, белогвардейской и троц-
кистской — бухаринской фашистской
банды, освободив от этой ярости на-
шу прекрасную родину.

непоколебимого сталица — делают его достойным наследником в высший орган власти ССР. Нет сомнения, что за него будут голосовать все избиратели Ленинграда - Кузнецкого избирательного округа.

Да здравствуют славные чеки-

сти - наркомаудельцы! Да здравствует наша могучая партия Ленина-Сталина! Да здравствует вождь тружеников всего мира, почтейший из почтенных членов Иосиф Виссарионович Сталин!